
西方小学校学校評価 集計結果【地域の方々・保護者対象】 
薩摩川内市立西方小学校  

調査期間  平成２３年１１月２４日（木）～１２月９日（金） 
     回 収 率  地域の方々 7.2％（15/208）  本校保護者 91.0％（10/11） 

  とてもよい    よい    やや不十分    不十分  
 

○ 学校の教育活動全般について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 西方小は，地域や保護者の期待や願いに

積極的に応じようとしていますか。 

【地域】     【保護者】 
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２ 西方小は，子どもの学力向上に積極的に

取り組んでいますか。 

【地域】     【保護者】 
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５ 西方小は，学校行事や授業で地域の自然や文

化・人材などを積極的に活用していますか。 

【地域】     【保護者】 
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６ 西方小は，いじめや差別のない学校づく

りに積極的に取り組んでいますか。 

【地域】     【保護者】 
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７ 西方小は，教育活動を行うための環境や

設備が十分に整っていますか。 

【地域】     【保護者】 
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３ 西方小は，子どもの「豊かな心」の向上

に積極的に取り組んでいますか。 

【地域】    【保護者】 

４ 西方小は，子どもの体力向上に積極的に

取り組んでいますか。 

【地域】     【保護者】 
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○ 子どもの様子について（本校保護者のみの項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
○ 子どもの様子について（地域の方 の々みの項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ お子さんは，毎日楽しく学校生活を送っ

ていますか。 
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２ お子さんは，家庭学習を進んで行います

か。 
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３ お子さんは，家庭の手伝いを進んで行い

ますか。 
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４ お子さんは，地域や子ども会等の様々な

活動に積極的に参加していますか。 
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１ 西方小の子どもたちは，地域のみなさん

によくあいさつをしますか。 
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２ 西方小の子どもたちは，地域や子ども会等の

様々な活動に積極的に参加していますか。 
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３ 西方小の子どもたちは，地域のみなさん

に注意されたら素直に聞きますか。 
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☆ 家庭での学習と手伝いが課題のようです。 

 ・ 学習時間の目安･･･学年×10 分＋30 分 

   保護者による見届けと称賛も行うよう

にしてみましょう。 

 ・ 手伝いは，仕事内容を子どもと約束し， 

  長いスパン（３カ月・半年）で見守り， 

子どもを評価してみましょう。 

☆ 外では，あいさつが課題のようです。 

  平日，学校ではできても，地域でできない，

休日はできていないようです。私たち大人か

ら，まずは実践してみましょう。 

  親の姿を見て，子は育つものです。 



○ 学校の広報活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 教職員の姿勢について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
【いただいたご意見】 

☆ 本校保護者 

 ○ 子ども会の連絡等，学校から細やかにいただき，ありがたいです。人数も減り，活動も厳しいで
すが，親もできるだけ参加させるよう努力します。 

☆ 地域の方  々

 ○ 子どもの数が少ないため，地域で子どもたちの遊んでいる姿はほとんど見かけないので，淋しい
と思うと同時に，評価の質問にＰＴＡ以外では答えられない。（評価することが難しい） 

 ○ 近所に児童がいないためにアンケートは非常に分かりませんが，あと一年教職員の皆様はがんば
ってください。 

 ○ 小規模校のため，各種学校行事を行うにも人員不足で御苦労されていると思いますが，地区行事

にも積極的に参加され感心しているところです。これ以上の要望・要求は無謀だと思います。 
 ○ 学校へ行くとき，帰るとき，よくあいさつをしてくれて元気をもらっています。教職員の先生方

も積極的に取り組んで感謝しております。 

○ 校長先生はじめ教頭先生は朝早くから草刈り，子どもたちの交通の整理，ほんとうに頭が下がり
ます。ありがとうございます。いつまでも西方小がここにあればよいと思いますが，残念です。 

１ 西方小は，学校の教育方針や活動の様子を積極

的に，分かりやすく広報していますか。 

【地域】    【保護者】 
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１ 西方小の教職員は，子どもに十分な力を付ける

ための授業を行っていると思いますか。 

【本校保護者のみの項目】 
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２ 西方小の教職員は，一人一人の子どもをよく理解し，

称賛したり励ましたりしていると思いますか。 

【本校保護者のみの項目】 
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３ 西方小の教職員は，地域や子ども会等の

様々な活動に積極的に参加していますか。 

【地域の方々のみの項目】 
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４ 西方小の教職員は，保護者や地域に広く

信頼されるよう努めていると思いますか。 

【地域】    【保護者】 
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